



लुम्बिनी प्रदेश सरकार

कृषि, भुमि व्यवस्था तथा सहकारी मन्त्रालय
पशुपन्छी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय



भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र, गुल्मी

प.सं. : ०८१/०८२

च.नं. :

प्रस्ताव आह्वानको सूचना

सूचना नं. २०८१/८२-०३

दोश्रो पटक सूचना प्रकाशन मिति २०८१/०७/०६

आ. व. २०८१/८२ को वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तल उल्लेखित कार्यक्रममा सहभागि हुन इच्छुक आवेदकले सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र (मिति २०८१/०८/२० गते सम्म) यस कार्यालयमा तपसिलको कागजातहरू सहित निवेदन पेश गर्नुहुन सम्बन्धित सबैमा जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। प्रस्ताव साथ पेश गर्नु पर्ने निवेदनको ढाँचा, व्यावसायिक योजना, संलग्न गर्नु पर्ने कागजात, सञ्चालन कार्यविधि यस कार्यालयको सूचनापाटी/वेबसाईट gulmi.vethos.gov.np बाट प्राप्त गर्न सकिनेछ। थप जानकारीका लागि कार्यालयको सम्पर्क नम्बर ०७९-५२०२२७ मा वा सूचना अधिकारीको (सम्पर्क नं. ९८५७०७४२२७) सम्पर्क गर्न सकिनेछ। रित नपुगेका वा म्याद नाघी प्राप्त हुन आएका प्रस्तावहरू समावेश नहुने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ।

तपशिल

क्र. स	कार्यक्रम	सञ्चालन गर्न सकिने क्रियाकलापहरू	न्यूनतम मापदण्ड	कार्यक्रम सञ्चालन हुने क्षेत्र वा स्थान	आवेदक को किसिम	अनुदानको सीमा	स्वीकृत बजेट रु.
१	पोषण सुधारको लागि ग्रामिण कुखुरा पालन कार्यक्रम	(क) खोर सुधार वा निर्माण, (ख) पोषण आहारा व्यवस्थापन, (ग) खोप र उपचार, उच्च नस्लका चल्ला वितरण, (घ) तालिम, (ङ) दाना पानीका भाँडा, (च) परजीवि नियन्त्रण,	<ul style="list-style-type: none"> विपन्न समुदाय (दलित, महिला, मुक्त कर्मैया, पिछडा वर्ग, जनजाति र अन्य)मा प्राथमिकता दिई स्थान र कृषकको छनोट गर्ने, कम्तीमा २५ जना कृषकहरूको समूह भएको गाउँ नै उत्पादन कलष्टर हुने गरी सञ्चालन हुनु पर्ने, प्रति कृषक ५० वटा ६ हसा हुर्किएको कुखुराको चल्ला वितरण गर्नु पर्ने, 	जिल्लाका सम्पूर्ण पालिकाहरू	समूह/सहकारी	पूर्वाधार निर्माणमा ७५ प्रतिशत र अन्य उत्पादनमूलक क्रियाकलापमा शत प्रतिशत अनुदान।	११ लाख
२	लक्षित समुदाय विशेष आय आर्जन कार्यक्रम	<ul style="list-style-type: none"> बाली/वस्तु उत्पादन, प्रशोधन तथा बजारीकरण सम्बन्धी कार्यक्रम सञ्चालन गर्नुपर्ने। आवश्यक न्यूनतम पूर्वाधार निर्माण। उत्पादन सामग्री/औषधी तालिम तथा सचेतना। 	<ul style="list-style-type: none"> लक्षित वर्ग विशेष आर्थिक रूपमा विपन्न गरीब घरपरिवार परिचय प्राप्त व्यक्ति, मुक्त कर्मैया/कमलहरी, भूमिहीन, मुसहर, वादी, बोटे, माझी, किङ्गिरिया, कुचबन्धिया, खुना, कुमाल आदि सिमान्तकृत वर्गलाई प्राथमिकता दिईनेछ। लक्षित समुदायमा प्रति घरधुरी ५० कुखुरा, बाखा/बजुरको हकमा ३ वटा पाठापाठीका दरले र भैसिको हकमा पाडा/पाडी २ ओटाका दरले वितरण गरी आवश्यकता अनुसार खोर/गोठ लगायतका पूर्वाधार निर्माण/मर्मत सम्भार गरी कम्तीमा २० जना घरधुरी समावेश गरी कार्यक्रम सञ्चालन गरिनेछ। 	गुल्मी जिल्लाका सम्पूर्ण पालिकाहरू	समूह/सहकारी	प्रति प्रति घर परिवार अधिकतम रु. ५० हजार सहयोग उपलब्ध गराउन सक्नेछ।	२० लाख
३	बाखा प्रवर्द्धन	<ul style="list-style-type: none"> खोर निर्माण/सुधार, Dipping Tank खरिद/निर्माण 	<ul style="list-style-type: none"> प्रति फार्म कम्तीमा ५ माउ बाखा पालन गरेको हुनुपर्ने, समूह/सहकारीको हकमा कम्तीमा ५० माउ बाखा पालन गरेको हुनुपर्ने। 	मालिका गाउँपालिका का सम्पूर्ण	फार्म/कृषक समूह/सहकारी/	पूर्वाधार र नक्ष सुधारमा ७५ प्रतिशत	१० लाख

क्रमश-

(Signature)
२०८१/०८/०६
हमकान्त पाण्डेय
पशु सेवा विकास अधिकृत

कार्यक्रम	तथा जडान • मेसिनरी औजार, • उन्नत घाँस खेती, • नख सुधार, • औषधि उपचार तथा खोप, • जैविक सुरक्षा आदी।		वार्डहरू	कम्पनी	• अन्य उत्पादन सामग्री र यन्त्र उपकरणमा ५० प्रतिशत अनुदान दिन सकिने।
-----------	--	--	----------	--------	--

संलग्न गर्नु पर्ने कागजातहरू

१. प्रस्तावकको निवेदन। (अनुसूची ३३ बमोजिम)
२. दर्ता/नविकरण भएको प्रमाण-पत्रको प्रतिलिपि (समूह/निजी फर्म/कम्पनी/सहकारी)।
३. स्थायी लेखा नम्बर प्रमाण-पत्र तथा गत आर्थिक वर्षको कर चुक्ता प्रमाण-पत्रको प्रतिलिपि।
कृषक तथा कृषक समूहको हकमा स्थायी लेखा नम्बर, प्रमाण-पत्रको प्रतिलिपि। (छनौट भएमा सम्झौता पूर्व पेश गर्नुपर्ने)
४. कार्यक्रम सञ्चालनको लागि व्यावसायिक कार्ययोजना सहितको प्रस्ताव (कार्यक्रमको प्रकृति अनुसार)। (अनुसूची-३६ बमोजिम)।
५. सम्बन्धित स्थानीय तहको सिफारिस पत्र।
६. प्रस्ताव स्वीकृत गरी अनुदान माग गर्न गरिएको निर्णयको प्रतिलिपि। (समूह/सहकारी/कम्पनीको हकमा मात्र)
७. प्रस्ताव पेश गर्नेको नागरिकताको प्रतिलिपि।
९. जग्गाधनी दर्ता प्रमाण-पुर्जाको प्रतिलिपि वा जग्गा भाडामा लिई कार्यक्रम सञ्चालन गर्नेको हकमा १० वर्ष वा तोकिएको अवधिको करार पत्र)।

नोट: आवेदकले आवेदन पेश गर्दा सिलबन्दी खाममा राखी पेश गर्नुपर्नेछ। सूचनाहरूमा आवश्यक बुदाहरू छुटहुन गएमा कृषि तथा पशुपन्छी विकास कार्यक्रम संचालन कार्यविधि २०८१ बमोजिम गरिने व्यहोरा अनुरोध छ।

.....
हमकान्त पाण्डेय
विकास तथा विकास अधिकृत